

Ellenőrzések, vizsgálatok tapasztalatai

2021.

Szociális intézményegység

A Békés Megyei Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály és a Békés Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális, Gyámügyi és Oktatási Osztály márciusban ellenőrizte az Ezüsthény Szenvedélybetegek Otthonát, fejlesztő foglalkoztatási működési engedélyezési eljáráshoz kötődően, melynek eredményként a szenvedélybetegek otthona is rendelkezik működési engedéllyel az ellátottak fejlesztő foglalkoztatására.

Az éves fenntartói ellenőrzés szeptember hónapban a teljes intézményegység tekintetében megtörtént.

A Békés Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális, Gyámügyi és Oktatási Osztály július hónapban végzett dokumentumvizsgálattal történő ellenőrzést. A feltárt tárgyi hiányosságok pótlása, megszüntetése, a rendelkezésre álló határidőben történik.

A Békés Megyei Kormányhivatal Gyomaendrődi Járási Hivatala szeptember hónapban ellenőrizte a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatását a dévaványai Borostyánkert Otthonban. Az ellenőrzés hiányosságot nem tárt fel.

A Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatala Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály szeptember hónapban ellenőrzést végzett az Ezüsthény Szenvedélybetegek Otthonában. Az ellenőrzés során feltárt hiányosság pótlása megtörtént.

A Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály december hónapban, a Csillagfény Gyermekotthon tálaló konyhájáról elvitt ételminta laboratóriumi vizsgálatát és a bekért étlapok és nyersanyag- kiszabati ívek alapján a 10 napos tápanyag számítást végezte el. A vizsgálat alapján a Borostyánkert Otthon főzőkonyháján az étlap és a nyersanyag kiszabati felülvizsgálatát látja szükségesnek, a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról szóló 37/2014 (IV.30.) EMMI rendeletben foglaltaknak megfelelően.

A Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály december hónapban, szakápolási működési engedélyezési eljárás keretében ellenőrzést végzett a Dévaványai Borostyánkert Otthonban. Az ellenőrzést követően a működési engedély kiadása megtörtént.

Gyermekvédelmi intézményegység

2021. évben az éves fenntartói ellenőrzés (június-augusztus) teljes körűen megtörtént, amely segítő szándékkal a hiányosságok, szakmai hibák kiküszöbölésére irányultak és ezen céljukat el is érték.

A Békés Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális, Gyámügyi és Oktatási Osztály minden gyermekvédelmi szakellátási telephelyet ellenőrzött (július-augusztus). Ehhez csatlakozott az a Népegészségügyi-, Építésügyi Hatóság, valamint a Katasztrófavédelem ellenőrzése.

Kirívó szabálytalanságokat nem tapasztaltak, néhány lakásotthon tekintetében a megüresedett álláshelyek betöltésére hívta fel a figyelmet.

A Békés Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális, Gyámügyi és Oktatási Osztály és az általa kirendelt szakhatóságok a Iránytű Speciális Gyermekotthon és az Iránytű Speciális

Gyermekotthon működési engedélyezési eljáráshoz kötődően végzett ellenőrzést július hónapban. A két új gyermekotthon 2021. augusztus 09. napjával rendelkezik működési engedéllyel.

A Főügyészség június-július hónapban a szokásos éves ellenőrzését megtartotta az intézmény által működtetett speciális lakásotthonokban (Elek, Békés, Tarhos). A törvényességi ellenőrzés során nem tártak fel hiányosságokat.

Békéscsaba, 2022.01.20.



Sziszák Katalin

intézményvezető

